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 ބީލމަގާޅުޭ މަޢލުޫމާތު ކަރދުސާ  

      
 ޢިމާރާތއާި  ހނިގމަނު ދާ .ގފޮިނ ގެ މުއ ދަތަށ ދުވހަު ( އހަަރުދއޭ ) 2

 މއާި ގފޮނި  ބހަަނ ޖހެޭ ސިޓީ ބހައަިދިނުނ .ސާފުކރުު  ފޮޅާ ގތޯތިެރެ
 :ރޖޮެކ ޓ ގެ ނަނ  ޕ  

IUL)196-C/1/2021/35) ިޢުލާނ  ނަނ ބަރއ: 
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 ޕ ރސޮކިއިޓުރަ ޖނެރެލަ ގެ އފޮސީ  
 މާލެ، ދވިހެިރއާ ޖެ 

 
 ނގެމުއާި ދދިަ  އފޮސީ   އި ސފާކުރުމުާ  ފޅޮާ  ކނުކިހަާ  ޢމިރާތާގުެ  ހނިގމަނު ދާ  ގފޮި  .ނ އފޮހީގުެ  ޖނެރެލަ ގެ  ޕ ރސޮކިއިުޓަރ

 ކރަދުސާ : މޢަލުމޫތާު  ގޅުޭ  ބހައަދިނިމުއާި  ތކަތެި  ސޓިފީދަަ  ބހަނަ ޖހެޭ  އފޮހީނު  

 މސައަ ކތަގުެ ތފަ ސލީ   1

  ފޅޮާ ސފާކުރުމުގުެ ގތޮނު  ތރިގީއަވިާ މސައަ ކތަ ތއަ  ކށޮ ދނިނު   1.1 
 މި މަސައ ކަތ  ކށޮ ދނެ ޖެހޭ ދުވަސ  އަދި ގަޑި:

  ުދެމެދުގެ  13:00އާއި  12:00ދިއ ތަ، އަނ ގާރަ އަދި ބުރާސ ފަތި ދުވަހުގެ އާ –ރަމަޟނާ މަހ
 ގައެވެ.ވަގުތެއ 

  ރަ އދަި ކުރަނ ވާނީ އާދިއ ތަ، އަނ ގާ  މިމަސަކަތ  މަސ ތަކުގައި ރަމަޟނާ މަސ  ފިޔަވައި އހެެނ 
 އާ ދެމެދުގެ ވަގުތއެ ގައެވެ. 15:00އާއި  14:00ބުރާސ ފަތި ދުވަހުގެ 

   ކށޮ ދނިުނ .ގޮފި ހނި ގަމުނ ދާ ޢިމާރާތުގެ ކުނިކަހާ ފޮޅާ ސާފު.އަމިއ ލަ ތަކެތީގައި މިއޮފހީުގެ ނ 
 ުހުގައވިާ އޮފީއި މާފުކުރުޢިމާރާތުގެ ބޮޑުދޮރާއި، ކުޑަދޮރުތަކާއި، ދޮރުފތަ ތަކުގެ ބިއ ލޫރި ފޮޅާ ސާނ  މިގޮތ

ނޑިތަކާއި، ކބަަޑުތައ  )ފަރުނީޗަރތުައ ( ފޮޅާ ސާފުކުރުނ   .ހުރިހާ މޭޒތުަކާއި، ގޮ
 )ނޑާއި، ފާރުތަކާއި، ސލީިނ ގ މާރާތއަ  ދި ޢިއަ އޮފީސ  ތެރެ ފޮޅާ، ކނުިކަހާ، މޮޕ ލުނ  )ތަޅނު ގަ

 ކުނިކަހާ ސާފުކރުނު . އާއި ގޯތި ތެރެއާއި މަގު ވަނ ނަނ  އނޮ ނަ ގޯޅި
  ކުނި ކަހާއިރު ނެގޭ ކނުިތައ  އުކާލުމުގެ މަސައ ކަތ  ކޮށ  ދނިުނ. 
 . ފާޚާނާ ދޮވެ ސާފުކޮށ  ބލެެހެއ ޓުނ 
 . އފޮީހުގައި ހނު ނަ ބޮކި، ހޮޅބިުރި، ފަނ ކާ ފަދތަަކެތި ފޮހެ ސާފުކުރުނ 

 ޓީ ބހެމުގުެ ގތޮނު  ތރިގީއަވިާ މސައަ ކތަ ތއަ  ކށޮ ދނިނު  ސި  1.2 
 މި މސައަ ކަތ  ކށޮ ދނެ ޖެހޭ ދުވސަ  އަދި ގަޑި: 

 ީވސަ ތކަގުއައިެވެދު މި މސައަ ކަތ  ކށޮ ދެނ ޖހެނޭީ ރސަ މ. 
     ިކށޮ ދނިުނ  މސައަ ކތަ   ބހެމުުގެ ތނަ ތަނަށ  އެނ މހެތާކަތެި ބަހަނ ޖެހޭ ގޮފނ. 

 ެނ ގސޮ ދިނުނ ގެ ލޯނ ޗަށ  ނވުަތަ ފެރއީށަ   ލޔިކެިޔނު ތއަ  ފނޮވުާ ކޓޯތުކަށަ   ތޅޮގުެ އަ ފަރތާނު  އޮފީހުގ. 
 . މޯލ ޑިވ ސ  ޕސޯ ޓށަ  ގނެ ދަނ ޖހެޭ ތަކެތި ގނެ ގސޮ ދިނުނ  

 ކނޮ މެ ދވުހަކަު ގފޮގީެ ދދިނަގެމުއާި ދދިަ ތރިކިރުނު . 1.3 
 މި މސައަ ކަތ  ކށޮ ދެނ ޖހެޭ ގޑަި:

 ގެ ކރުނި  7:30ދދިަ ނގެނު : ހދެނުު 
  ގެ ފަހނު   17:30ދދިަ ތރިކިުރނު : 

 ބލި  ހށުހަޅެނު   2

ނ  ތުނ  ބިލ  ހށުަހެޅުމުވނަަ ދުވަހުގެ ކުރިނ  މަސައ ކަތ ކުރާ ފަރާ 10އަގު ކނޮ މެ މީލާދީ މަހެއ ގެ  މަސައ ކަތުގެ 2.1
 ރާތަކާއި ފަކުރާ މަސައ ކަތ  ޙަވާލުކުރި ފަރތާުނ  މަސައ ކަތ ކުރާ ފަރތާަށ  ނުވަތަ އެފަރތާުނ  އައ ޔަނ 

 އޮފ  ނިސ ޓ ރީމިހުނ  )ހަވާލުކުރުނ  މާނަ ކުރަނީ ފައިސާ ޖަމާކށޮ ދނިުމަށ ޓަކައި މިއޮފީ ޙަވާލުކުރނަ ވާނެއެވެ.
 ފނިޭނ ސށަ  ފނޮުވނަ ޖޭ ލިޔުނ ތައ  ފނޮުވުމަށެވެ.(



 

  

 ފީހުގެކޮށ  މިއޮޔާނ ށ  ބަމަސ  ނިމމުުނ  އެމަހެއ ގެ ބލިާއި، މަސައ ކަތ  ނިމުނުކަމަ ނީދނޭ ވާމަސައ ކަތުގެ އަގު  2.2
  ކށޮ ފައިވާ ޝޓީ  ހށުަހެޅުމުނ  އނެިމުނު މހަަށެވެ.. ގޮފީގެ މުވައ ޒަފު ސޮއިނ
 

ޖެ ނަމަ ވެރިވެއ މެދު މަސައ ކަތ  ކުރާފަރތާުނ  އެއ ވސެ  އުޒުރަކާލައިގެނ  މަސައ ކތަަށ  ހާޒިރުނުވޭވެ ހލާަތެއ  2.3
 ބަދަލުގައި އެހނެ  ފަރާތެއ  ހަމަޖައ ސައި މިއޮފީހުގެ ނ.ގޮތ ޕަށ  އެކަނ  އނަ ގނަ ވނާެވެ.

 މސައަ ކތަު އއެ ބސަ ވނު  ބތާކިރުނު   3

ކަތ  މަސައ ، ރތާުނ ފަމުއ ދަތުގެ ތެރޭގައި މަސައ ކަތ ކުރާ  ވވެޭ އެއ ބަސ ވުމުގެ ފަރާތާއެކު ބިޑ  ކާމިޔބާުކުރާ 3.1
( އ ދޭ) 02 ޖެނަމަ  ބނޭުނ ވެއ ޖެނަމަ، ނުވަތަ އެފަރތާުނ  އެއ ބަސ ވުނ  ބޠާިލ  ކުރަނ  ބނޭުނ ވެއ ހުއ ޓލާަނ 

 ދާނެއެވެ.ލ ކުރެވި ބާޠިމަސ ދުވހަުގެ ނޓޯިސ  ލިޔުމުނ  މަސައ ކަތ  ޙަވާލުކުރި ފަރތާަށ  ދނިުމަށ ފަހު އެއ ބަސ ވުނ 
ވަނ  ށ  ކުރުމަސައ ކަތ  އިތުރަ، ކރުާ ފަރތާުނ އެއ ބަސ ވުމުގެ މުއ ދަތުގެ ތެރޭގައި މަސައ ކަތ  ޙަވާލު 3.2

އ ( ދޭ) 02ބޭނނު ނުވެއ ޖެނަމަ، ނުވަތަ އެފަރތާުނ  މިއެއ ބަސ ވުނ  ބާޠިލ  ކުރަނ  ބނޭުނ ވެއ ޖެނަމަ 
އެވެ. ރެވދިާނެޠިލ ކުމަސ ދުވަހުގެ  ނޓޯިސ  ލިޔުމުނ  މަސައ ކަތ ކުރާ ފަރތާަށ  ދިނުމަށ ފަހު މިއެއ ބަސ ވުނ  ބާ 

 .އިތުރުކުރެވިދނާެވެ މުއ ދަތު ސ ވުމުގެއެއ ބަ ނުވަތަ
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 



 

  

 

 ބލީނަ  ހށުހަޅަާ ފރަތާ ތކަށަ  ދވެޭ އރިޝުދާު : 1 ސކެ ޝނަ  

ބީލމަށަ  
ކރުމިތަިލެވނޭެ 

 ފރަތާ ތއަ  

އި ގައ  ގނި ތއިެނސި ޓ ރީ އޮފ  އކިނޮމޮިކ  ޑވިެލޕޮ މަނ ޓ ގެ ކދުި އަދި މދެު ފނަ ތީގެ ވިޔފަރާީގެ ގިނ ތއިކަުނ މި -
 ދވިހެި ވޔިފަރާިތއަ . ކޮށ ފއަވިާރޖަސި ޓ ރީ 

 

   
 

 ތަފ ސލީ   #
ބު ދާސީ ހިސާ، އަނ އނަ ދާސީ ހިސބާު ހށުަހެޅުއ ވުމަށ  ވަޑައގިަނ ނަވާ ދުވަހަކީ ސަރުކާރު ބނަ ދު ދުވަހެއ  ކަމުގައި ވނާަމަ

 ހުށަހެޅުއ ވުމަށ  ވަޑައިގނަ ނވަާނީ ޖެހިގެނ  އނަ ނަ ރަސ މީ ދުވަހުއެވެ.
 .ބއަ ދލަވުނު   ދނިމުގުެ  މޢަލުޫމާތު  ރޖެސި ޓރަވމުއާި  މގުއަި ބީލަ  1
ވިފައިވާ  ރުމަށ  ދެފުކުސާބީލަމާއި ގުޅގިެނ  ސާފުކުރނަ ޖހެޭ މަޢލުޫމާތެއ  ވނާަމަ އެ ސުވލާއެ  ފޮނވުަނ ވާނީ، މަޢލުޫމާތު  1.2

  އީމެއިލ  އެޑ ރހެަށެވެ.  އެވާތިރީގައި ،މުއ ދތަުގެ ތެރޭގައި
 ގައި 11:00، 2021ޖޫނ   28 ދިނުމުގެ ބައ ދަލުވުނ : މަޢލުޫމާތުވުމާއި ބީލަމުގައި ރެޖިސ ޓަރ 
 ެވެ.ބީލަމުގައި ރެޖިސ ޓަރ ނުވާ ފަރތާ ތަކަށ  އނަ ދާސީ ހިސބާު ހުށަހެޅުމުގެ ފުރޞުަތު ނުދވެޭނ 
 : އީމެއިލ procurement@pgoffice.gov.mv 
 ާފނޯަށެވެ.  3003287, 3003291 ނީ ގުޅުއ ވ 

 . .ގޮފީގައެވެނބީލަމުގައި ރެޖިސ ޓަރވުމާއި މޢަުލޫމތާު ދިނުމުގެ ބައ ދަލުވުނ  އޮނ ނާނީ މިއޮފީހުގެ 
 ހުށހަޅެމުއާި ހޅުވުނު .ބީލނަ   2
 އނަ ދާސީ ހިސބާު ހށުަހަޅެޅުމާއި ބލީަނ  ހުޅވުުނ : 2.1

  2021ޖުލައި  05ތާރީޚ : 
 ގައި  11:00ގަޑި: 
 .ގޮފީގައެވެ.ނ މިއޮފީހުގެ އޮނ ނާނީ ހށުަހަޅެޅުމާއި ބލީަނ  ހުޅވުުނ  ސީ ހިސބާުއނަ ދާ

 ބލީނަ  ހށުހަޅަާ ފރަތާ ތކަށަ  ދވެޭ އރިޝުދާު  3

ނޑައެޅިވާ ގަޑިއަށ  ހާޟިރުވނަ ވނާެވެ. އަދި މިގޮތުނ  ހުށަ 3.1  އނަ ދާސީ ހަޅާއނަ ދާސީ ހިސބާު ހށުަހަޅާ ފަރތާުނ  ކަ
ހކަު މީ ގެއެފަދަ މަޢލުޫމާތެއ  ދެވޭވަރު ލޫމާތެއ  ސާފުކުރަނ  ބޭނނު ވެއ ޖެ ނަމަހިސބާާއި ބެހޭ ގތޮުނ  މަޢު

ކރުނަ  މއެ  ސާފުކަވސެ  ހާޟިރުވނާ ވނާެވެ. އނަ ދާސީ ހިސބާު ހށުަހެޅުމުގެ ކުރިނ  ޚލިާފު އުފެދޭ ނުވަތަ އޮޅުނ އރަާ އެއ 
ހެޅޭނީ ކަށ  ހުށަ ރާތަޅުމަށ  ހާޟިރުވާ ކޮނ މެ ފަބނޭުނ ވެއ ޖނެަމަ އެކަމެއ  ސާފުކުރނަ ވނާެވެ. އނަ ދާސީ ހިސާބު ހށުަހެ

 އެނ މެ އނަ ދާސީ ހިސބާެކެވެ.
 ހށުަހަޅާ އނަ ދާސީ ހިސބާުތައ  ބަލައނިުގނަެވޭނެއެވެ. ދި ފެކ ސ ގެ ޒަރއި ޔއާިނ އީމެއިލ  އަ 3.2

ބލަަހައ ޓާ  ކނަ ކަނ  މުގެ އަނ ދާސީބުގައި ގުޅޭ ނަނ ބަރެއ ގެ ގޮތުގައި ހިއ ސާކުރާ ނަނ ބަރަކީ ބލީަނ  ވެރިޔާގެ ނުވަތަ ބީލަ 3.3
 ފަރާތުގެ ނަނ ބަރު ކަމުގައވިާނ  ވނާެވެ.

  ހުގެ މުއ ދތަަށެވެ.ދުވަ (ފަސ ދޮޅަށ ) 60ބީލަމުގެ މުއ ދަތު ހަމަވާ ތާރީޚ  އނޮ ނނަ ވާނީ ބީލަނ  ހުޅުވާ ތާރީޚުނ  ފށެިގެނ   3.4
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 އަގު ހށުަހަޅާ ފޯމުގައި ބލީަނ  ވެރިޔާ ސޮއިކށޮ ފައި އނޮ ނނަ ވާނެވެ.  3.5

ޔެފއަި ލި ނަނ  ބލީަމުގެ  ބޭރުގައިސޓިީ އރުއަިގެށ ފައިވާ ސޓިީ އުރައެއ ގައެވެ. ބަނ ދު ކޮ ހށުަހަޅަނ ވާނީ ނ ބީލަ 3.6
ނަނ  ފާ އޮނ ޔެލި ރުއަދި ފޯނު ނަމ ބަ ނަމާއި އެޑ ރސެ   ރާތުގެބލީަނ  ހށުަހަޅާ ފައި ވާނެއެވެ. ސޓިީ އުރައިގައޮނ ނަނ 
  ވާނެއެވެ.

ނ ނެވެ. ރުފިޔާ އި ވެހިދިއަގު ހށުަހަޅވުަނ ވާނީ ޖީއެސ ޓީ އާއި ޖުމ ލަ އަގު ވަކިނ  އެނގޭނހެެނ ނެވެ. އަގު އޮނ ނަނ ވާނީ  3.7
 އެވެ.ގައިވާ ފޯމުގެ އަގު ހށުަހަޅާ ބައި ފުރިހަމަކުރަނ ވާނެ 1އަދި ޖަދުވަލ  

ނޑައެޅިފައިވާ ގަޑި ފާއތިުވުމަށ ފަހު ހށުަހަ ބލީަނ  ހުށަހަޅަނ  3.8  ބީލަނ ތައ  .ވޭނެއެވެނުގަނެ ލައެއ ބީލަމެއ  ބައެއ ވެސ   ޅާ ކަ
ނޑައެޅިފައވިާ ގަޑީގއަި  ނޑުމަށ  ހަމަޖހެިފައވިަނީ އެކަމަށ  ކަ  ޅާ ހުރިހާށަހަހު ބލީަނ ބަނ ދުކށޮ ފައިވާ އުރަ ކެ

ނޑައެ ހުޅުވަބީލަނ  އަގަށ  ބަދަލެއ  ނުގނެެވޭނެއެވެ. ހށުަހެޅުމަށ ފަހު، ބީލަނ ގައެވެ. ފަރތާ ތަކެއ ގެ ހާޟިރު ޅިފައވިާ ނ  ކަ
 މާއެކެވެ.ތުގެ ޒިނ  ފަރާގަޑި ޖެހުމުގެ ކުރިނ  ހުޅުވަނ  ކަނޑައެޅިފައިވާ ތަނާއި ގަޑި ކަށަވަރު ކުރުމަކީ ބލީަނ  ހށުަހަޅާ

 .ވޭނެއެވެޢު ކުރެގެޒެޓުގައި ޝާޢިމނެ ޓެއ  ދެވނޭަމަ އެއެމެނ ޑ މނެ ޓެއ  އެމެނ ޑ  މިއޮފހީުނ މބިީލަމާއި ގުޅިގެނ   3.9

 އނަ ދސާީ ހސިބާއާކެު ހށުހަޅަނަ ޖހެޭ ތކަތެި  4

4.1   ީ(ފަރތާުގެ ލޓެަރހެޑ ގައެވެ.ހށުަހަޅާ ކޓޯޭޝނަ  )ކޓޯޭޝަނ  ހުނ ނަނ ވާނ 
 ީލަނ  ހުށަހަޅާ ފަރާތުގެ ވިޔަފާރި ރެޖިސ ޓ ރޝޭަނ  ސޓެ ފިކޓެ ގެ ކޮޕީ ބ 
 ެމކި  ކޮނޮރީ ކުރެވފިއަިވާ ކަމަށ  މިނިސ ޓ ރީ އޮފ  އިދުފނަ ތީގެ ވިޔަފާރީގައި ރަޖިސ ޓ ކުދި އަދި މ

 ޑެވެލޮޕ މަނ ޓނު  ދޫކޮށ ފައިވާ ލިޔުނ .
 )ިޖީއެސ ޓީ ރެޖިސ ޓ ރޝޭަނ  ސޓެ ފިކޓެ ގެ ކޮޕީ )ރެޖިސ ޓަރ ކޮށ ފައިވާ ފަރާތ ތަކުނ  އެކަނ 
 ަބައެއ  ގެ ހުރިހާ ގައިވާ ފޯމު )މި ފޯމު 1ޖަދުވަލ  އިވާ މި މައލުޫމާތު ޝޓީާ އެއ ކަރުދާސ  ކުރެވިފ

 ހުނ ނަނ ވާނީ ފުރިހަމަ ކުރެވފިައެވެ.(
 

 
 
 

 ވެ.ވޭނެއެ އނަ ދާސީ ހިސބާާއެކު ހށުަހަޅނަ ޖެހޭ ލިޔނު ތށަ  ފުރިހަމނަުވާ އަނ ދާސީ ހިސބާތުަށ  ބޠާިލ  ކުރެ 4.2
 
 
 
 
 
 



 

  

 
 ނ .ބލީނަ ތއަ  އވިލޭުއޓޭ  ކރުު : 2ސކެ ޝނަ  

 ސލީ  ތަފ   #
މަ އެ އި ނވުާނަ ޅފާަ ކ ރއަޓިރީއިގާއަި ބޔަނާ ކޮށ ފއަވިާ ޝރަތުުތއަ  ހމަނަވުާ ނުވަތަ ލޔިނު ތަށ  ފރުހިމައަށަ  ހުށހަަ  

 އނަ ދސާީ ހސިބާއެ  ބތާިލ ވނާވެެ.

  ޕއޮނި ޓ ( 90މސައަ ކތައަ  ހށުަހޅަާ އގަު ) 1

  ުނ މެ ކުޑަ އަގަށ  ދޭނީ ހށުަހަޅާފައިވާ އެ ޓ ޕޮއިނ އަގަށ  ) 90 ×ށަހެޅި އނެ މެ ހެޔޮ އަގު/ ހުށަހެޅި އަގު ހ
 (ލބިޭ ގތޮަށ  ރޭޝިއޯގެ އުޞލޫުނ ނެވެ. ޕޮއިނ ޓ ފުލ  

 ޕއޮިނ ޓ ( 10ތޖަުރބިއާށަ  ޕއޮނި ޓ  ދޭނެ ގތޮ  ) 2

    ފލު   ރތާަކަށ ހަޅާ ފަދޭނީ ހށުަހަޅާ ލިޔުނ ތަކަށ  ބަލައގިެނ  އނެ މެ ގިނަ ލިޔުނ  ހުށަ ޕޮއިނ ޓ ތަޖުރބިާއަށ
 ލބިޭ ގތޮަށ  ރޭޝިއޯ އުޞލޫުނ ނެވެ. ޕޮއިނ ޓ 

   ކަށެވެ.ކތަ ތައ ގެ މަސައ ދިނުމުގައި ބލަާނީ މި މަސައ ކަތއާި ގުޅޭ އެއ ވައ ތަރެ ޕޮއިނ ޓ ތަޖުރބިާއަށ 
ކރުި  ސައ ކަތ ގައި މަމަސައ ކތަ ތައ  ތަޖުރބިާގެ ގޮތުގައި ގނުާނީ އެމަސައ ކަތެއ  ކުރުވި ފަރާތުގެ ލޓެަރހެޑ 

 ށަހަޅާފައިވާ ލިޔުނ ތަކަށެވެ.ތާރީޚު އނެގޭގޮތށަ  ހު

  އަހަރުގެ މަސއަ ކަތުގެ ތަޖުރބިާއަށެވެ. 5ދިނުމުގައި ބަލނާީ ވޭތުވެ ދިޔަ  ޕޮއިނ ޓ 

 



 

  

  1ޖަދވުލަ  

 ގެ ބއަި:. ބލީނަ  ހށުހަޅަާ ފރަތާގާުޅޭ މޢަލުމޫތާު 1

  ބލީަނ  ހުށަހަޅާ ފަރާތުގެ ނަނ :

........................................................................................................................................................... 

 ވެރިފަރާތުގެ ފުރިހަމަ ނަނ : ، ނުވަތަ އނި ވެސ ޓ މނަ ޓެއ  ބލީަނ  ހުށަހަޅާ ފަރާތަކީ ކނު ފުނި 
.......................................................................................................................................................... 

 ކުނ ފުނި ނުވަތަ އނި ވެސ ޓ މަނ ޓެއ  ނަމަ ވެރިފަރާތުގެ އެޑ ރެސ :
.................................................................................................................................................... 

 .........................................................ގުޅޭނެ ފޯނު ނަނ ބަރު:................................................................
 .......................................................................................އީމެއިލ  އެޑ ރެސ :......................................

 ގެ ބއަި:. ވިޔފަރާއިއާި ޓކެ ސ  ރޖެސި ޓ ރޭޝނައާި ބހެޭ މޢަލުމޫތާު 2

 ވިޔަފާރި ރޖެސި ޓ ރީ ކރުެވިފައިވާ ނަނ : މީރާގައި

........................................................................................................................................................ 
 ............................................................................................ ނަނ ބަރު:ސ  ޕޭޔަރ އއަިޑނެ ޓި ފިކޝޭަނ  ޓެކ 

 ޖެހޭ ފައިސައެއ  ވާކަނ  ނުވތަަ ނނޫ ކަނ .ދައުލތަަށ  ދައ ކަނ 
 ޖހެޭ              
 ނުޖހެޭ              

 ގެ ބއަި:އގަު ހށުހަޅަާ ޝޓީު  -3

 ..............އނަ ދާސީ ހިސބާުގެ ވެލިޑޓިީ މުއ ދަތު: ........................................................................................

 ......އ ކަތައ  ހށުަހަޅާ މުއ ދަތު: )ބނަ ދު ދުވަސ  ހިމނަާގނެ ( .....................................................................މަސަ

 ...............................................................................މހަަކަށ  : މަސައ ކަތައ  ހށުަހަޅާ އަގު )ދިވެހި ރުފިޔާއނި (

ނޑު އިޤުރާރުވަމެވެ.  މިފޯމުގައި މަތީގައި ދީފައިވާ މަޢލުޫމާތަކީ ތެދުމަޢލުޫމާތު ކަމަށ  އަޅުގަ
 

 ނަނ :
 

 އައިޑީ ކާޑ  ނަނ ބަރު:
 

 ސޮއި:                           ތާރީޙ :  
 

 

 ކުނ ފުނި/އިނ ވެސ ޓ މަނ ޓ  ސ ޓމޭ ޕ  


